



### ***Павлу Павловичу Безруких – 70 лет!***

13 сентября 2006 г. исполнилось 70 лет заместителю генерального директора Института энергетической стратегии, члену редколлегии журнала «Нефтяное хозяйство», крупному специалисту в области нетрадиционных и возобновляемых источников энергии Павлу Павловичу Безруких.

П.П. Безруких родился в 1936 г. в д. Ярки Богучанского района Красноярского края; в 1959 г. окончил Московский энергетический институт (МЭИ) по специальности инженер-электрик и работал мастером электромонтажного управления БратскГЭСстроя, затем инженером, ведущим инженером-конструктором, начальником лаборатории в институте «Энергосельпроект» в г. Москве. В 1971 г. в МЭИ П.П. Безруких защитил кандидатскую диссертацию.

В 1979 – 1986 гг. Павел Павлович заведовал научно-техническим отделом комплексной стандартизации энергетики и электрификации ВНИИ по нормализации в машиностроении. В 1986 – 1992 гг. он работал в аппарате Бюро Совета Министров СССР и Государственной топливно-энергетической комиссии Кабинета Министров СССР. В эти годы он курировал развитие нетрадиционных, возобновляемых источников энергии, которые стали основной темой его дальнейшей работы.

С 1992 г. Павел Павлович работал в Минтопэнерго (Минэнерго) РФ, где возглавлял отдел в Управлении энергоресурсосбережения и нетрадиционных видов энергии, а позднее Управление научно-технического прогресса. В этот период он участвовал в разработке и реализации программ развития нетрадиционной энергетики и энергообеспечения районов Крайнего Севера, организации сотрудничества в области нетрадиционной энергетики с США, Индией, Данией, Финляндией. Павел Павлович – один из разработчиков Энергетической стратегии России. В 2003 г. он защитил докторскую диссертацию.

С 2004 г. по настоящее время П.П. Безруких является заместителем генерального директора Института энергетической стратегии. Павел Павлович – активный участник Российского союза научных и инженерных общественных организаций, автор 180 научных статей, многие из которых опубликованы в журнале «Нефтяное хозяйство».

П.П. Безруких – Заслуженный энергетик РФ, Заслуженный работник Минэнерго РФ, Почетный работник ТЭК.

***Уважаемый Павел Павлович!  
Поздравляем Вас с Днем рождения!  
Желаем Вам здоровья, благополучия,  
творческого вдохновения и успехов в работе!***

Коллектив Института энергетической стратегии,  
редакционная коллегия и коллектив редакции журнала «Нефтяное хозяйство»



### ***Виктору Константиновичу Ивану – 60 лет!***

2 сентября 2006 г. исполнилось 60 лет Заслуженному строителю РФ, доктору технических наук, генеральному директору ЗАО НПВО «НГС-оргпроектэкономика» Виктору Константиновичу Ивану.

В.К. Иванец родился в 1946 г. в Омской области; окончил Академию народного хозяйства при Совете Министров СССР по специальности «инженер-гидротехник».

С 1969 по 1986 г. В.К. Иванец участвовал в создании Западно-Сибирского нефтегазодобывающего комплекса - строительстве систем магистральных нефтегазопроductопроводов, обустройстве нефтегазовых месторождений, сооружении производственной и социальной инфраструктуры. С 1988 г. он - заместитель начальника Главного научно-технического управления, с 1990 г. - директор ВНИИПКтехоргнефтегазстрой. С 1991 г. В.К. Иванец возглавляет инжиниринговую компанию «НГС-оргпроектэкономика» - ЕСМОС. Виктор Константинович является членом Международного союза энергетиков-экономистов.

***Уважаемый Виктор Константинович! Поздравляем Вас с Днем рождения!  
Желаем Вам здоровья, личного счастья и профессиональных успехов! Пусть воплощаются в жизнь  
все Ваши планы и начинания, а работа приносит только признание и удовлетворение!***

Коллектив ЗАО НПВО «НГС-оргпроектэкономика»